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Прайс-кепи залишаються
одним із головних бар’єрів
для нової генерації, -
Жупанин
16:45 08.06.2026 Пн

Експерт вважає, що скасування прайс-кепів на енергоринку

відкриває нові можливості для інвестицій в енергетику

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
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Андрій Жупанин (фото: sluga-narod com)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Питання прайс-кепів залишається одним із ключових викликів

для розвитку нової енергетичної генерації в Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

заступника голови комітету Верховної Ради з питань енергетики

та ЖКП Андрія Жупанина.

За його словами, тема цінових обмежень на ринку

електроенергії стала однією з головних під час роботи

профільної групи, де були присутні як представники енергетики,

так і великі споживачі електроенергії.

"Перше - це прайс-кепи, прайс-кепи, які зараз ще є, але їх не

буде", - зазначив Жупанин.

Він визнав, що частина споживачів побоюється наслідків

майбутньої лібералізації ринку та не до кінця розуміє, на якому

рівні формуватиметься ціна після скасування обмежень.

"То є десь боязнь того, куди ціна може вийти в разі скасування

прайс-кепів", - сказав народний депутат.

Водночас Жупанин наголосив, що разом із лібералізацією ринку

Україні доведеться вирішувати й інші системні проблеми,

зокрема ризик так званої "спіралі смерті", коли бізнес дедалі

активніше переходить на власну генерацію, а витрати на

утримання мережі лягають на все меншу кількість споживачів.

Читайте також: Зміна прайс-кепів не призвела до стрибка цін

на електроенергію, - експерт

Та, за його словами, саме усунення ринкових бар’єрів, включно з

прайс-кепами, є необхідною передумовою для залучення

інвестицій у нові генеруючі потужності.

Прайс-кепи в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на

короткострокових сегментах ринку у січні 2026.

За словами галузевих аналітиків, цей крок дозволив розширити

імпортні перетини та збільшити імпорт електроенергії з Європи у

період дефіциту через пошкодження енергетичної

інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте січневе рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів

було тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31

березня вони були повернуті на попередній рівень.

Як повідомлялось, голова комітету Верховної Ради з питань

енергетики та ЖКП Андрій Герус заявив, що скасування прайс-

кепів з 1 травня 2027 року не створює ризиків

неконтрольованого зростання цін, оскільки закон передбачає

механізми захисту ринку та споживачів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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